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OR-RM.0002.3.7.2026 

 

Protokół Nr XXVII/26 

z obrad XXVII sesji 

Rady Miejskiej w Koronowie 

 

XXVII Sesja w dniu 2026-02-24 

Miejsce posiedzenia: Urząd Miejski w Koronowie, ul. Farna 24, sala konferencyjna nr 27. 

Obrady rozpoczęto 2026-02-24 o godzinie 14:00, a zakończono o godzinie 16:12 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 20 członków. Nieobecna Radna: Mirosława Pietryga 

Radni Rady Miejskiej w Koronowie: 

1. Adam Brona 

2. Danuta Czarnotta 

3. Tomasz Gordon 

4. Krzysztof Gradek 

5. Bogusław Guziński 

6. Mirosława Holka 

7. Katarzyna Karwat 

8. Iwona Madziąg 

9. Krzysztof Meyze 

10. Elżbieta Mojzesowicz 

11. Wojciech Orliński 

12. Tomasz Piasecki 

13. Mirosława Pietryga 

14. Olech Raddatz 

15. Agnieszka Radwan 

16. Ewa Semrau 

17. Wojciech Skoczek 

18. Tomasz Skotnicki 

19. Maciej Szlagowski 

20. Ewa Szymańska 

21. Mariusz Weleziński 
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1. Otwarcie obrad XXVII sesji Rady Miejskiej w Koronowie. 

Obrady XXVII sesji Rady Miejskiej w Koronowie otworzył Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej  

w Koronowie Pan Bogusław Guziński. Wiceprzewodniczący poinformował zebranych, że obrady 

sesji Rady Miejskiej w Koronowie są transmitowane i utrwalone za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Transmisja na żywo oraz nagrania z sesji dostępne są w Biuletynie 

Informacji Publicznej Gminy Koronowo.  

2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji. 

Na podstawie listy obecności oraz zaznaczenia obecności w programie e-Sesja 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński stwierdził 

prawomocność XXVII Sesji Rady Miejskiej w Koronowie. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński poinformował  

o obecności podczas obrad sesji Wójta Gminy Dobrcz wraz z delegacją gminy.  

3. Wnioski dotyczące zmiany porządku obrad sesji. 

Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Sławomir Marszelski wniósł o zdjęcie z porządku obrad punktu 
pn. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie przez Gminę 
Koronowo nieruchomości - działki o numerze ewidencyjnym 998/2 położonej w Koronowie. 
 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński poinformował,  
że z porządku obrad zdjęty zostanie punkt pn. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie 
rozpatrzenia petycji. Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej poinformował również, że na wniosek  
Burmistrza Koronowa z dnia 17 lutego 2026 r. wprowadzono do porządku obraz sesji punkt pn.  
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wniesienia wkładu finansowego do spółki z ograniczoną 
odpowiedzialnością pod firmą Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie   
Sp. z o.o. Do porządku obrad wprowadzony zostanie także punkt pn. Rozpatrzenie projektu uchwały 
w sprawie przekazania pisma według właściwości. Powyższe punkty otrzymają kolejno numerację 
15a oraz 15b.  
 
Głosowano wniosek w sprawie: 

przyjęcia proponowanych zmian porządku obrad sesji. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni radni: Adam Brona, Mirosława Pietryga 

Porządek obrad sesji po zmianach przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie obrad XXVII sesji Rady Miejskiej w Koronowie.  
2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji.  
3. Wnioski dotyczące zmiany porządku obrad sesji. 
4. Sprawozdanie Burmistrza Koronowa z działalności międzysesyjnej. 
5. Informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej w Koronowie o złożonych interpelacjach 

i zapytaniach. 
6. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia              

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2026 – 2041. 
7. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Koronowo na 2026 rok. 
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie przez 

Gminę Koronowo nieruchomości gruntowej – działki o numerze ewidencyjnym 427/2 
położonej w Lucimiu. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego 
numer 4A usytuowanego w budynku przy ulicy Wodnej 2 w Koronowie. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie przez 
Gminę Koronowo nieruchomości - działki o numerze ewidencyjnym 998/2 położonej 
w Koronowie. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet 
przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych – przewodniczącym 
zarządów osiedli. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół 
podstawowych prowadzonych przez Gminę Koronowo oraz określenia granic obwodów 
publicznych szkół podstawowych, od dnia 1 września 2026 roku. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia ograniczenia w godzinach nocnej 
sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 
15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprostowania uchwały o rozpatrzeniu petycji. 
15a. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wniesienia wkładu finansowego do spółki  
z ograniczoną odpowiedzialnością pod firmą Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej              
w Koronowie  Sp. z o.o. 
15b. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania pisma według właściwości. 
16. Sprawozdanie z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Koronowie 

za rok 2025 oraz przedstawienie potrzeb w zakresie pomocy społecznej.  
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17. Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny oraz przedstawienie potrzeb 
związanych z realizacją tych zadań. 

18. Wolne wnioski i informacje. 
19. Zamknięcie obrad XXVII sesji. 

 

Wójt Gminy Dobrcz złożył podziękowania za podjęcie uchwały podczas XXVI sesji Rady Miejskiej w 

Koronowie w sprawie wyrażenia opinii o zmianie granicy administracyjnej pomiędzy Gminą 

Koronowo a Gminą Dobrcz na styku obrębów ewidencyjnych Stary Jasiniec i Stronno.  

4. Sprawozdanie Burmistrza Koronowa z działalności międzysesyjnej. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński poinformował,  

że sprawozdanie zostało zamieszczone na portalu e-Sesja. 

 

Sprawozdanie Burmistrza Koronowa z działalności międzysesyjnej stanowi załącznik nr 2  

do niniejszego protokołu. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński zarządził przerwę  

w obradach. 

5. Informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej w Koronowie o złożonych interpelacjach  

i zapytaniach. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński poinformował,  

że w okresie międzysesyjnym radni nie złożyli zapytań. Odpowiedź na pierwsze zapytanie  

z poprzedniego okresu międzysesyjnego została udzielona w terminie ustawowym W okresie 

międzysesyjnym radni złożyli dwie interpelacje. Odpowiedź na jedną interpelację została 

udzielona w terminie ustawowym. Odpowiedź na drugą interpelację zostanie udzielona  

w terminie ustawowym. Treść zapytań, interpelacji i odpowiedzi zamieszczono na stronie BIP 

Gminy Koronowo. 

Informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej w Koronowie o złożonych interpelacjach  

i zapytaniach stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2026 – 2041. 
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Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2026 – 2041. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Nieobecna Radna: Mirosława Pietryga  

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Finansowo-Budżetowego Pani Barbara Januszewska przedstawiła projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Koronowo na lata 2026 – 2041. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecna Radna: Mirosława Pietryga 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXVII/263/26 zmieniającą uchwałę w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2026-2041. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Koronowo na 2026 rok. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Koronowo na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecna Radna: Mirosława Pietryga  

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału  

Finansowo-Budżetowego Pani Barbara Januszewska przedstawiła projekt uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Koronowo na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecna Radna: Mirosława Pietryga  

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXVII/264/26 zmieniającą uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Gminy Koronowo na 2026 rok. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie przez Gminę 

Koronowo nieruchomości gruntowej – działki o numerze ewidencyjnym 427/2 położonej                              

w Lucimiu. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie przez 

Gminę Koronowo nieruchomości gruntowej – działki o numerze ewidencyjnym 427/2 położonej 

w Lucimiu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecna Radna: Mirosława Pietryga  

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Agnieszka Szwesta przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie przez Gminę 

Koronowo nieruchomości gruntowej – działki o numerze ewidencyjnym 427/2 położonej  

w Lucimiu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 



 

7 

Nieobecna Radna: Mirosława Pietryga  

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXVII/265/26 w sprawie wyrażenia zgody  

na nieodpłatne nabycie przez Gminę Koronowo nieruchomości gruntowej – działki o numerze 

ewidencyjnym 427/2 położonej w Lucimiu. 

 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego 

numer 4A usytuowanego w budynku przy ulicy Wodnej 2 w Koronowie. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego 

numer 4A usytuowanego w budynku przy ulicy Wodnej 2 w Koronowie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecna Radna: Mirosława Pietryga  

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Agnieszka Szwesta przedstawiła projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego numer 

4A usytuowanego w budynku przy ulicy Wodnej 2 w Koronowie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecna Radna: Mirosława Pietryga  

 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXVII/266/26 w sprawie wyrażenia zgody  

na zbycie lokalu mieszkalnego numer 4A usytuowanego w budynku przy ulicy Wodnej 2  

w Koronowie. 
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10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie przez 

Gminę Koronowo nieruchomości - działki o numerze ewidencyjnym 998/2 położonej  

w Koronowie. (punkt zdjęto z porządku obrad) 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet 

przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych – przewodniczącym 

zarządów osiedli. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet 

przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych – przewodniczącym 

zarządów osiedli. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecna Radna: Mirosława Pietryga  

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Zastępca Burmistrza 

Koronowa Pan Sławomir Marszelski przedstawił projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet 

przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych – przewodniczącym 

zarządów osiedli. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecna Radna: Mirosława Pietryga 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXVII/267/26 w sprawie ustalenia wysokości  

i zasad przyznawania diet przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych - 

przewodniczącym zarządów osiedli. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół 

podstawowych prowadzonych przez Gminę Koronowo oraz określenia granic obwodów 

publicznych szkół podstawowych, od dnia 1 września 2026 roku. 
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Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół 

podstawowych prowadzonych przez Gminę Koronowo oraz określenia granic obwodów 

publicznych szkół podstawowych, od dnia 1 września 2026 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecna Radna: Mirosława Pietryga  

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Dyrektor Miejsko - 

Gminnego Zespołu Edukacji Pani Ewa Chytła przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych 

prowadzonych przez Gminę Koronowo oraz określenia granic obwodów publicznych szkół 

podstawowych, od dnia 1 września 2026 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecna Radna: Mirosława Pietryga  

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXVII/268/26 w sprawie ustalenia planu sieci 

publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Koronowo oraz określenia granic 

obwodów publicznych szkół podstawowych, od dnia 1 września 2026 roku. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia ograniczenia w godzinach nocnej 
sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży. 
Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały w sprawie wprowadzenia ograniczenia w godzinach nocnej 

sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecna Radna: Mirosława Pietryga  
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W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Pełnomocnik Burmistrza 

Koronowa do spraw rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii 

Pani Daria Mikrut przedstawiła projekt uchwały wraz z autopoprawką. 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Krzysztof Meyze przedstawił wyniki otrzymane  

z przeprowadzonej przez niego wśród uczniów technikum ankiety, dotyczącej dostępności 

alkoholu dla nieletnich, znaczenia i wpływu godzin nocnych w dostępie do alkoholu  

na zachowanie młodzieży. Radny zwrócił również uwagę na brak dyżurów nocnych w lokalnych  

aptekach i wynikającej z tego konieczności jazdy do Bydgoszczy w przypadku pilnego 

zapotrzebowania na leki. 

 

Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Katarzyna Karwat zauważyła, że wprowadzenie zakazów  

i ograniczeń w sprzedaży alkoholu jest fikcją a podjęcie uchwały nie przeszkodzi w dalszej 

możliwości zakupu alkoholu. Radna podkreśliła także, że zgadza się z przedmówcą w temacie 

przydatności wprowadzenia nocnych dyżurów w lokalnych aptekach. 

 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Wojciech Skoczek zwrócił uwagę na zakres działania 

komisji rozwiązywania problemów alkoholowych oraz na nieświadomość młodzieży. Podkreślił,              

że konieczne jest wzmożenie działań w kwestii wsparcia komisariatu oraz zwiększenia ilości patroli. 

Radny przychylił się do głosu poprzedniczki, że wprowadzanie ograniczenia jest fikcją. 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Adam Brona podzielił zdanie przedmówców. Podkreślił,  

że wprowadzenie ograniczeń powinno być zadaniem rządu. Radny zwrócił uwagę na fakt,  

że godziny 23,00 – 6,00 rano są nieadekwatne, niewiele zmienią. Ponadto wskazał na problemy 

związane z egzekwowaniem ograniczenia, natomiast samo jego wprowadzenie uważa za ruch                   

w dobrą stronę.  

Burmistrz Koronowa Pan Patryk Mikołajewski podziękował za wkład włożony w przygotowanie 

uchwały oraz dane statystyczne przygotowane przez Pan Radnego Krzysztofa Meyze. Wyjaśnił,  

że uchwała jest wynikiem dyskusji przeprowadzonej podczas komisji ds. rozwiązywania 

problemów alkoholowych.  

 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Maciej Szlagowski pokreślił problem słabego  

egzekwowania już istniejących przepisów. Zwrócił także uwagę na fakt braku miejsca, w którym 

młodzież mogłaby się spotykać. Radny powiedział, że jego zdaniem podjęcie uchwały dużo                    

nie zmieni. 
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Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Krzysztof Meyze dodał, że w blisko dwustu gminach 

pozytywnie ocenia się wprowadzone ograniczenia. Odniósł się również do kwestii kupowania 

alkoholu na zapas oraz zakupów dokonywanych przez młodzież za pośrednictwem osób dorosłych. 

Podkreślił, że jeżeli można doprowadzić do tego, że dzięki ograniczeniu chociaż  

w jednym domu będzie w nocy spokój, to powinno się to ograniczenie wprowadzić. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński zwrócił  

się do Pełnomocnika Burmistrza Koronowa do spraw rozwiązywania problemów alkoholowych 

oraz przeciwdziałania narkomanii, by niezależnie od wyników głosowania niezmiennie dążyć  

do ciągłego zmniejszania problemów społecznych. Wiceprzewodniczący przyznał, że w jego ocenie 

podjęcie omawianej uchwały ma faktycznie niewielkie znaczenie. 

 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Krzysztof Gradek zauważył, że prohibicja dotyczy również 

ludzi dorosłych, gdzie największym problemem jest zakup tzw. małpek. Zwrócił także uwagę  

na łamanie obowiązujących obecnie przepisów. Radny zgodził się z koniecznością zapewnienia 

młodzieży miejsca do spotkań.  

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wprowadzenia ograniczenia w godzinach nocnej 

sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecna Radna: Mirosława Pietryga 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. (punkt zdjęto z porządku obrad) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński zarządził przerwę  

w obradach. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprostowania uchwały o rozpatrzeniu petycji. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński odczytał projekt 

uchwały wraz z uzasadnieniem. 
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Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie sprostowania uchwały o rozpatrzeniu petycji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecna Radna: Mirosława Pietryga  

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXVII/269/26 w sprawie sprostowania uchwały 

o rozpatrzeniu petycji. 

15a. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wniesienia wkładu finansowego do spółki  

z ograniczoną odpowiedzialnością pod firmą Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej  

w Koronowie Sp. o.o.  

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały w sprawie wniesienia wkładu finansowego do spółki  

z ograniczoną odpowiedzialnością pod firmą Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej  

w Koronowie Sp. o.o. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecna Radna: Mirosława Pietryga  

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Agnieszka Szwesta przedstawiła projekt uchwały. 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Wojciech Skoczek zadał pytanie dotyczące ilości środków 

zewnętrznych pozyskanych w ubiegłych latach na doposażenie sprzętowe albo inwestycje przez 

spółkę. Na pytanie odpowiedzi udzielił Prezes ZGKiM w Koronowie Sp. z o. o. Pan Marcin 

Wawrzyniak. 

 

Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Ewa Szymańska zapytała o wydatki poniesione  

na zimowe utrzymanie dróg w sezonie 2025/26 oraz czy zabezpieczone środki wystarczą  

na pokrycie wszelkich poniesionych kosztów. Na zadane pytania odpowiedzi udzielił Prezes 

Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie Sp. z o.o. Pan Marcin Wawrzyniak. 
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Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Krzysztof Gradek zapytał, jak wygląda sytuacja 

ekonomiczno-finansowa ZGKiM w Koronowie Sp. z o.o. z zaznaczeniem, że głównie chodzi  

o płatności wobec dostawców. Na zadane pytanie odpowiedzi udzielił Prezes Zakładu Gospodarki 

Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie Sp. z o.o. Pan Marcin Wawrzyniak. 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Piasecki zadał pytanie dotyczące ilości kilometrów 
dróg gminnych do utrzymania przez ZGKiM w Koronowie Sp. z o.o. oraz dróg niezbędnych                          
do utrzymania  wynikających z umów innych niż gminne. Odpowiedzi na zadane pytania udzielił 
Prezes Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie Sp. z o.o. Pan Marcin 
Wawrzyniak. W związku z odpowiedzią przeprowadzono dyskusję, w której udział wzięli: 
- Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Piasecki,  
- Prezes Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie Sp. z o.o. Pan Marcin 
Wawrzyniak. 
 
Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Elżbieta Mojzesowicz zapytała o kwestię rolników, którzy 

podczas zim w ubiegłych latach zajmowali się odśnieżaniem dróg gruntowych. Ponadto Radna 

zapytała, czy w tym roku odstąpiono od podpisywania umów, ponieważ nie zauważyła rolników 

wykonujących te prace. Na pytanie odpowiedzi udzielił Prezes Zakładu Gospodarki Komunalnej  

i Mieszkaniowej w Koronowie Sp. z o.o. Pan Marcin Wawrzyniak. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wniesienia wkładu finansowego do spółki  

z ograniczoną odpowiedzialnością pod firmą Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej  

w Koronowie Sp. o.o.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecna Radna: Mirosława Pietryga 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXVII/270/26 w sprawie wniesienia wkładu 

finansowego do spółki z ograniczoną odpowiedzialnością pod firmą Zakład Gospodarki 

Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie Sp. z o.o. 

15b. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania pism według właściwości 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński odczytał projekt 

uchwały wraz z uzasadnieniem. 



 

14 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie przekazania pism według właściwości. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecna Radna: Mirosława Pietryga  

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXVII/271/26 w sprawie przekazania pism 

według właściwości. 

16. Sprawozdanie z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Koronowie  

za rok 2025 oraz przedstawienie potrzeb w zakresie pomocy społecznej. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński poinformował,  

że sprawozdanie zostało zamieszczone na portalu e-Sesja. 

 

Sprawozdanie z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Koronowie za rok 

2025 oraz przedstawienie potrzeb w zakresie pomocy społecznej stanowi załącznik nr 4  

do niniejszego protokołu. 

 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Maciej Szlagowski zwrócił uwagę na podkreśloną  

w sprawozdaniu potrzebę organizacji lokalu spełniającego wymogi miejsca dziennego pobytu oraz 

kwestii z nim związanych a także na współpracę z harcerzami w ramach dziennego pobytu  

w Pólku i poprosił o udzielenie większej ilości informacji w w/w tematach. W związku z prośbą 

przeprowadzono dyskusję, w której udział wzięli: 

- Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Krzysztof Zająkała, 

- Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Maciej Szlagowski, 

- Zastępca Dyrektora Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Koronowie Pani Sylwia 

Klonowska. 

Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Agnieszka Radwan zadała pytania dotyczące budżetu 

jednostki, deficytów oraz nadwyżek środków lub konieczności ich zwiększenia, na które 

odpowiedzi udzieliła Zastępca Dyrektora MGOPS Pani Sylwia Klonowska. 
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17. Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny oraz przedstawienie potrzeb 

związanych z realizacją tych zadań. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński poinformował,  

że sprawozdanie zostało zamieszczone na portalu e-Sesja. 

 

Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny oraz przedstawienie potrzeb 

związanych z realizacją tych zadań stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

18. Wolne wnioski i informacje. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński przypomniał  

o obowiązujących zasadach ochrony danych osobowych. 

Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Ewa Szymańska przypomniała o problemie dotyczącym 

budynku komunalnego w Popielewie. Wspomniała o artykule, który pojawił się na łamach lokalnej 

gazety oraz poprosiła Burmistrza Koronowa o sprostowanie informacji, jakie w tym artykule 

zostały zamieszczone, sugerujące jakoby to Rada Miejska w Koronowie podejmowała ostateczną 

decyzję, co do nie podjęcia realizacji powyższego zadania. Wyjaśnienia udzielił Burmistrz 

Koronowa Pan Patryk Mikołajewski oraz Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Krzysztof Zająkała. 

 

Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Agnieszka Radwan poprosiła o udzielenie informacji,                   

na jakim etapie jest przygotowanie postępowania przetargowego na zadanie „Realizacja 

termomodernizacji Szkoły Podstawowej numer 2 w Koronowie”. Burmistrz Koronowa Pan Patryk 

Mikołajewski poinformował, że inwestycja jest na etapie projektu wykonawczego. 

Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Holka poprosiła o informację dotyczącą  

przedszkola we Wtelnie w związku z zalaniem i możliwości odbywania zajęć oraz czy zostały 

podjęte kroki w temacie odwodnienia. Na zadane pytania odpowiedzi udzielił Burmistrz Koronowa 

Pan Patryk Mikołajewski. W związku z odpowiedzią przeprowadzono dyskusję, w której udział 

wzięli: 

- Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Holka, 

- Burmistrz Koronowa Pan Patryk Mikołajewski.  

Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Ewa Szymańska poinformowała, że Polski Związek Kół 

Gospodyń Wiejskich ogłosił III edycję ogólnopolskiego plebiscytu „Samorząd przyjazny KGW”. 

Przekazała informację, że zgłoszenia przyjmowane są do 10 marca, a głosowanie rozpoczyna się             
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od 15 marca br. Radna zaprosiła do udziału w głosowaniu, przypominając o zeszłorocznym 

wyróżnieniu.  

 

Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Krzysztof Zająkała poinformował o uroczystym podpisaniu  

umów z osobami, które pozytywnie przeszły nabór wniosków w związku z inicjatywą „SIM KZN 

Bydgoski Sp. z o.o.”. Jednocześnie zachęcił do ponownego składania wniosków w związku  

z kolejnym planowanym naborem.  

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Krzysztof Gradek zadał pytanie dotyczące terminu  

rozpoczęcia budowy inwestycji z SIM KZN Bydgoski sp. z o.o.  Na zadane pytanie odpowiedzi 

udzielił Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Krzysztof Zająkała. 

19. Zamknięcie obrad XXVII sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan 

Bogusław Guziński zamknął obrady XXVII sesji Rady Miejskiej w Koronowie.  

Wykaz imiennego głosowania stanowi załącznik nr 6 niniejszego protokołu.  

 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie 

              /-/   Bogusław Guziński           

 

Koronowo, 14.05.2026 r.  

Protokół sporządziła  

Maja Olejnik  

pomoc administracyjna  

Wydział Informatyki i Organizacji Urzędu Miejskiego w Koronowie 


